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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

ÀS NOVE HORAS, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO 

CARDOSO, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN 

HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CELSO NICÁCIO DA SILVA, FÁBIO ALMEIDA PAVONI, 

IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO 

TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), 

VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO 

VEREADOR EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS). ANTES DE 

INICIAR A SESSÃO, FOI CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA PARA PRONUNCIAMENTO 

DO DIRETOR DO PROCON – ARAUCÁRIA, DOUTOR CLEBER SOCZEK, QUE FALOU 

SOBRE AS AÇÕES DO PROCON EM NOSSO MUNICÍPIO, BEM COMO, SOBRE O DIA 

INTERNACIONAL DA LUTA PELA ELIMINAÇÃO DA DISCRIMINAÇÃO RACIAL, 

ESPECIALMENTE NAS RELAÇÕES DE CONSUMO. DEPOIS DE CONSTATADO O 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR PROFESSOR VALTER FEZ 

LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, 

NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E 

SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE 

LEI Nº 72/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO; PROJETO DE LEI Nº 

100/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; PROJETO DE LEI Nº 102/2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÕES Nº 155/2024 E Nº 

421/2024, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES 

Nº 338/2024, Nº 339/2024, Nº 340/2024, Nº 341/2024, Nº 342/2024, Nº 343/2024, Nº 

344/2024, Nº 345/2024, Nº 346/2024, Nº 347/2024, Nº 348/2024 E Nº 349/2024, TODAS DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÕES Nº 368/2024, Nº 419/2024 

E Nº 420/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; 

INDICAÇÃO Nº 384/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR; 

INDICAÇÕES Nº 405/2024, Nº 407/2024 E Nº 408/2024, TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR PASTOR CASTILHOS; INDICAÇÃO Nº 406/2024, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR CELSO NICÁCIO; INDICAÇÃO Nº 409/2024, Nº 410/2024, Nº 411/2024, Nº 

412/2024, Nº 413/2024, Nº 414/2024, Nº 415/2024, Nº 416/2024, Nº 417/2024, Nº 418/2024 

E Nº 422/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; REQUERIMENTO 

Nº 39/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; REQUERIMENTO Nº 

62/2024, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA; MOÇÃO Nº 24/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DE APLAUSOS AOS POLICIAIS 

MILITARES DO PRONE; MOÇÃO Nº 25/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA, DE APLAUSOS A GUARDAS MUNICIPAIS DE ARAUCÁRIA POR ATO 

HEROICO NO ÚLTIMO DIA DOZE DE MARÇO; MOÇÃO Nº 27/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO PAVONI, DE APLAUSOS AO LUTADOR DE MUAY THAI, E TAMBÉM 

GUARDA MUNICIPAL, WILLIAM LUCAS PELA CONQUISTA DO TRICAMPEONATO 

MUNDIAL DE MUAY THAI, NO ÚLTIMO DIA 12 DE MARÇO, NA TAILÂNDIA; E MOÇÃO Nº 

30/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER, DE APLAUSOS AOS 

CANTORES WESLEN BACHEGA, MATHEUS VIEIRA DE SOUZA E À DUPLA 

GUILHERME E GABRIEL. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

IRINEU CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA 

ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR 

FÁBIO PAVONI, QUE SOLICITOU AO PROCON E AO CONSELHO TUTELAR DE 

ARAUCÁRIA PROVIDÊNCIAS QUANTO À DEMORA NOS ATENDIMENTOS NA UPA – 

UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO E NO PAI – PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, 

DESTACANDO DECISÃO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO RIO GRANDE DO SUL, QUE 

CONCEDEU, NAQUELE ESTADO, UMA INDENIZAÇÃO PARA OS PACIENTES POR 

DEMORA NO ATENDIMENTO DE PACIENTES PELO HOSPITAL LOCAL, POIS A 

DEMORA NO ATENDIMENTO PROVOCA UMA FALHA NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO, 

VIOLANDO, DESTA FORMA, O ARTIGO 14 DO CÓDIGO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, 

VIOLANDO TAMBÉM O ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. O VEREADOR 

REATOU DIVERSAS VEZES QUE TESTEMUNHOU A DEMORA EXCESSIVA NOS 

ATENDIMENTOS NAS UNIDADES DE SAÚDE EM ARAUCÁRIA SENDO, INCLUSIVE, 

MATÉRIA JORNALÍSTICA QUASE TODA SEMANA EM NOSSA CIDADE, DESTACANDO 

OS RISCOS A QUE AS CRIANÇAS FICAM EXPOSTAS, POR PERMANECEREM TANTO 

TEMPO À ESPERA DE ATENDIMENTO. O VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE A 

DEMORA NOS ATENDIMENTOS ÀS SUAS PROPOSIÇÕES APROVADAS NA CÂMARA, 

APESAR DE HAVER PRAZOS PARA SEREM RESPONDIDAS, REGISTRANDO SUA 

INDIGNAÇÃO. O VEREADOR PROFESSOR VALTER FALOU SOBRE A NECESSIDADE 

DE SE PROMOVER A MAIOR PARTICIPAÇÃO DOS JOVENS NAS ATIVIDADES DA 
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CÂMARA MUNICIPAL, POIS É IMPORTANTE PARA A FORMAÇÃO DOS CIDADÃOS E 

PARA MAIOR CONHECIMENTO DA POPULAÇÃO A RESPEITO DAS ATRIBUIÇÕES DE 

CADA PODER MUNICIPAL, PARA QUE POSSA TOMAR PARTE NAS DECISÕES DO 

MUNICÍPIO, AUMENTANDO A CONSCIENTIZAÇÃO POLÍTICA DE TODOS. O 

VEREADOR RELATOU VISITA A BRASÍLIA, A CONVITE DO DEPUTADO FEDERAL 

TADEU VENERI, QUE FOI O RESPONSÁVEL PELA INTERMEDIAÇÃO JUNTO AO MEC – 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, PARA DETERMINAR A LOCALIZAÇÃO DO INSTITUTO 

FEDERAL EM ARAUCÁRIA, MANIFESTANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODAS AS 

PESSOAS QUE PARTICIPARAM DO PROCESSO PARA ATRAIR PARA NOSSA CIDADE 

A INSTALAÇÃO DO INSTITUTO, DESTACANDO QUE NÃO HÁ UM ÚNICO 

RESPONSÁVEL, POIS É O RESULTADO DO ESFORÇO DE MUITAS PESSOAS E 

ENTIDADES DE NOSSA CIDADE, E DISSE QUE A POPULAÇÃO É O MAIS 

IMPORTANTE. O VEREADOR TAMBÉM RELATOU VISITA AO GABINETE DO SENADOR 

ORIOVISTO GUIMARÃES, O QUAL ESTÁ ENCAMINHANDO O VALOR DE 

QUATROCENTOS MIL REAIS PARA A EDUCAÇÃO EM ARAUCÁRIA, CONTRIBUINDO 

PARA A POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES PARA AS 

SECRETARIAS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, ASSIM COMO, FALOU SOBRE OS 

PROBLEMAS NO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, ONDE COMPARECEU ONTEM, 

POR CHAMADO DA POPULAÇÃO, E ESTAVA LOTADO, COM GRANDE AGLOMERAÇÃO 

DE PACIENTES EM POUCO ESPAÇO FÍSICO E, MESMO COM OS MÉDICOS 

ATENDENDO, AINDA SE SOFRIA OS EFEITOS CAUSADOS PELA GRANDE DEMANDA 

DE PACIENTES, NÃO SENDO, PORTANTO, POR CULPA DOS SERVIDORES AS 

DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS PACIENTES. O VEREADOR DISSE QUE A 

FORMA DE ACOLHIMENTO DOS PACIENTES PRECISA SER REVISTA, POIS É 

PÉSSIMA, SENDO OBJETO DE DIVERSAS PROPOSIÇÕES DO VEREADOR PARA QUE 

FOSSE MELHORADA E, NO ENTANTO, AS CRIANÇAS CONTINUAM AGLOMERADAS 

NUM ESPAÇO PEQUENO, FACILITANDO OS CONFLITOS E CONTAMINAÇÕES, ASSIM 

COMO, FALOU DOS PEDIDOS PARA QUE VOLTASSE A SER SERVIDO LANCHE PARA 

AS PESSOAS QUE AGUARDAM O ATENDIMENTO, POIS ESTE LANCHE FOI 

INTERROMPIDO PELA EMPRESA ADMINISTRADORA DO HMA, E SUGERIU QUE O 

LANCHE TAMBÉM SEJA SERVIDO AOS PACIENTES QUE AGUARDAM ATENDIMENTO 

NA UPA. O VEREADOR FÁBIO PAVONI, EM APARTE CONCEDIDO, RELATOU TER 

RECEBIDO VÁRIAS DENÚNCIAS DE PAIS QUE ESTAVAM NO PRONTO ATENDIMENTO 

INFANTIL, A RESPEITO DE QUE OS PAIS NÃO PODERIAM SAIR DA ESPERA, MESMO 

PARA COMPRAR UM LANCHE PARA SEUS FILHOS, PORQUE SERIAM AMEAÇADOS 
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DE SE CHAMAR O CONSELHO TUTELAR POR, SUPOSTAMENTE, OS PAIS ESTAREM 

RECUSANDO O ATENDIMENTO MÉDICO PARA A CRIANÇA, CRIANDO A SITUAÇÃO DE 

SE FICAR PRESO SEM PODER BUSCAR UM LANCHE PARA O PRÓPRIO FILHO, 

ENQUANTO AGUARDA O ATENDIMENTO NAQUELA UNIDADE, QUE PODE CHEGAR A 

CINCO OU SEIS HORAS DE ESPERA. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, EM APARTE 

CONCEDIDO, QUESTIONOU O VEREADOR FÁBIO PAVONI SOBRE AS DENÚNCIAS 

QUE ESTE RELATOU, E DISSE QUE A COMISSÃO DE SAÚDE VAI FAZER UMA VISITA 

AO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL PARA AVERIGUAR AS INFORMAÇÕES ACERCA 

DAS AMEAÇAS DE SERVIDORES AOS PAIS QUE SE AFASTAM DA ESPERA. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE ACREDITA 

SEREM CASOS ISOLADOS, E QUE A EMPRESA VIVA RIO, QUE ADMINISTRA O 

HOSPITAL, NÃO ESTÁ CONSEGUINDO ATENDER A TODA A DEMANDA DE 

PACIENTES EM NOSSO MUNICÍPIO, POIS TAMBÉM SÃO ATENDIDOS NO HMA 

PACIENTES DE DIVERSOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO METROPOLITANA, DESTACANDO 

QUE A REFERIDA EMPRESA ESTÁ PRESTANDO OS SERVIÇOS NUM CONTEXTO 

EMERGENCIAL EM ARAUCÁRIA, PORQUE A EMPRESA ANTERIOR, SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE CHAVANTES, TAMBÉM NÃO ESTAVA DANDO CONTA DO 

GERENCIAMENTO DOS ATENDIMENTOS, POR ISSO, SERÁ REALIZADO NOVO 

PROCESSO DE LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO, EM DEFINITIVO, DE UMA NOVA 

EMPRESA PARA ESTA TAREFA, OFERECENDO MELHOR QUALIDADE NOS 

ATENDIMENTOS DA SAÚDE EM NOSSA CIDADE, POIS PROBLEMAS EXISTEM, 

TODAVIA, O MUNICÍPIO NÃO ESTÁ EM SITUAÇÃO DE CAOS. O VEREADOR 

PROFESSOR VALTER, RETOMANDO A PALAVRA, DISSE QUE IDENTIFICA TRÊS 

PONTOS FUNDAMENTAIS NA QUESTÃO DO HMA, QUE PODERIAM SER 

MELHORADOS: A RESPEITO DO LANCHE, QUE É IMPORTANTE PARA O BEM ESTAR 

DAS CRIANÇAS QUE AGUARDAM HORAS POR ATENDIMENTO; A RESPEITO DO 

ACOLHIMENTO, CUJO ESPAÇO É INADEQUADO E INSUFICIENTE PARA OS 

PACIENTES QUE AGUARDAM; E A RESPEITO DO ATENDIMENTO POR PEDIATRAS 

NAS UBS ATÉ MAIS TARDE, COMO ERA FEITO NO INVERNO DO ANO PASSADO, COM 

MUITA EFICÁCIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

FALOU DA IMPORTÂNCIA DESSE PRIMEIRO ATENDIMENTO FEITO NOS POSTOS DE 

SAÚDE, POR ISSO, SUGERIU UMA SOLICITAÇÃO EM CONJUNTO PARA QUE O 

ATENDIMENTO POR PEDIATRAS ULTRAPASSASSE O HORÁRIO NORMAL DOS 

POSTOS, FUNCIONANDO ATÉ ÀS VINTE HORAS, ASSIM COMO FOI FEITO COM O 

ATENDIMENTO AOS SÁBADOS, QUE FOI IMPLANTADO POR SOLICITAÇÃO DO 
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LEGISLATIVO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI 

N° 299/2023, DE SUA AUTORIA, QUE TRATA DA INSTITUIÇÃO DO SELO EMPRESA 

AMIGA DOS AUTISTAS, QUE BUSCA PARCERIAS COM A INICIATIVA PRIVADA, PARA 

MAIOR ENVOLVIMENTO COM A DIVULGAÇÃO DA CAUSA AUTISTA, SENDO ESTA 

UMA BANDEIRA QUE O VEREADOR DEFENDE DESDE O TEMPO DE DIRETOR DO 

COLÉGIO ESTADUAL MARILZE DA LUZ BRANDT, E HOJE, COMO VEREADOR QUE 

MAIS PROPÔS MATÉRIAS DEFENDENDO A CAUSA AUTISTA EM NOSSA CIDADE, POR 

ISSO, PEDIU APOIO DOS COLEGAS VEREADORES PARA SUA APROVAÇÃO. O 

VEREADOR DESTACOU A PRESENÇA NESTA SESSÃO DA GUARDA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, DA ROMU - RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL, DO SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA LINCOLN STYGAR E DO SEU DIRETOR GERAL CLEVERSON 

PADILHA, PORQUE NA SESSÃO PASSADA A PRESENÇA DA GUARDA MUNICIPAL 

NESTA CASA FOI CRITICADA, PORÉM OS VEREADORES VALORIZAM SEMPRE A 

PRESENÇA DAS FORÇAS DE SEGURANÇA, POIS SÃO IMPORTANTES PARA O 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DISSE QUE FOI UMA FALTA DE RESPEITO UM 

DOS VEREADORES TER CRITICADO A PRESENÇA DA SEGURANÇA DURANTE A 

SESSÃO, POR ISSO, PEDIU DESCULPAS, DESTACANDO OS INVESTIMENTOS DO 

PREFEITO HISSAM NA SEGURANÇA PÚBLICA, INTERMEDIADOS PELO PRESIDENTE 

DO LEGISLATIVO, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, VIABILIZANDO TERMOS HOJE 

A SEDE DA GUARDA MUNICIPAL, A ROMU E OUTROS, SEMPRE COM O APOIO DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, POR ISSO, DISSE QUE SE DEVE TOMAR CUIDADO COM AS 

FALAS DE PESSOAS QUE NÃO TÊM TRABALHO FEITO POR ARAUCÁRIA, E APENAS 

QUEREM SE APROVEITAR DA PRESENÇA DOS SINDICATOS OU SE APROVEITAR 

PARA CRITICAR O QUE NUNCA FIZERAM, NEM NUNCA FARÃO PORQUE NUNCA 

CHEGARÃO AO PODER NESTA CIDADE. O VEREADOR, COMO PRESIDENTE DA 

COMISSÃO DE SAÚDE, DESTACOU QUE HOJE A SAÚDE É UM TEMA INFELIZMENTE 

FRÁGIL DE DISCUSSÃO, ELENCANDO O GRANDE NÚMERO DE UBS CONSTRUÍDAS 

PELO PREFEITO HISSAM, QUE SERÃO ENTREGUES ANTES DO FINAL DESTE 

MANDATO E, EM RELAÇÃO AO HMA, DISSE QUE AS IDEIAS LEVANTADAS NESTA 

SESSÃO SÃO ÓTIMAS E DEVEM SER TRABALHADAS, E NÃO AS IDEIAS DAQUELES 

QUE QUEREM DESMERECER OS SERVIDORES E FAZEM DISCURSOS 

MOMENTÂNEOS, COMO HOJE, EM RELAÇÃO AOS SERVIDORES PRENDEREM OS 

PAIS POR HORAS ATÉ O ATENDIMENTO NO PAI – PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, 

QUESTÃO QUE SERÁ VERIFICADA, ASSIM COMO, FALOU DOS DIVERSOS FATORES 

QUE LEVAM À ATUAL SITUAÇÃO DE GRANDE DEMANDA PARA ATENDIMENTOS NA 
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SAÚDE EM ARAUCÁRIA, ALERTANDO PARA OS DISCURSOS OPORTUNISTAS DE 

PESSOAS QUE NÃO TÊM O QUE OFERECER PARA O MUNICÍPIO, MAS FALAM 

APENAS VISANDO AS PRÓXIMAS ELEIÇÕES, E DESTACOU A NECESSIDADE E A 

IMPORTÂNCIA DE UMA MUDANÇA ADMINISTRATIVA NO HMA, QUE É UM MODELO 

INSUSTENTÁVEL NO ATUAL MOMENTO DE NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR FÁBIO 

PAVONI DISSE QUE NÃO OUVIU NENHUM VEREADOR NESTA CASA FALAR MAL DA 

GUARDA MUNICIPAL, NEM DA POLÍCIA, POIS NA ÚLTIMA SESSÃO ELE SE REFERIU À 

PRÓPRIA CASA DE LEIS TER CHAMADO OS POLICIAIS, NÃO SE SABE SE PARA 

PRESSIONAR OS SERVIDORES PÚBLICOS, POIS NÃO HAVIA NECESSIDADE, 

DESTACANDO QUE HOJE A GUARDA MUNICIPAL ESTÁ PRESENTE PARA RECEBER 

JUSTA HOMENAGEM NESTA CASA DE LEIS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE EM MOMENTO ALGUM A CÂMARA PEDIU A 

PRESENÇA DA POLÍCIA MILITAR OU DA GUARDA MUNICIPAL, POR QUALQUER 

MOTIVO, NA ÚLTIMA SESSÃO, QUE SE FIZERAM PRESENTES ESPONTANEAMENTE, 

SENDO UMA FALTA DE RESPEITO AS AFIRMAÇÕES DO VEREADOR FÁBIO PAVONI A 

ESTE RESPEITO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, RETOMANDO A PALAVRA, 

DISSE QUE FAZ O ENFRENTAMENTO DE IDEIAS NESTA CASA DE LEIS E NÃO FICA 

CRIANDO SITUAÇÕES PARA DESMERECER O TRABALHO DESTA CÂMARA. O 

VEREADOR PEDRINHO GAZETA AGRADECEU A PRESENÇA DO SECRETÁRIO DE 

GOVERNO, VANDERLEI DE OLIVEIRA, QUE PARTICIPA SEMPRE DAS SESSÕES DA 

CÂMARA, ASSIM COMO, DA SENHORA VANESSA, ESPOSA DO VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA, PRESIDENTE DO LEGISLATIVO. O VEREADOR COBROU DO 

SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS O ATENDIMENTO DE SOLICITAÇÃO, 

QUE NÃO FOI ATENDIDA, REFERENTE A OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS NA REGIÃO 

DO TOMÁS COELHO, EM TRECHO QUE FAZ PARTE DE LINHA DE ÔNIBUS, E ESTÁ 

CAUSANDO INÚMERAS RECLAMAÇÕES PELOS DANOS QUE PROVOCA. O 

VEREADOR FALOU SOBRE A DEFESA DE CLASSES POR VEREADORES, NO 

ENTANTO, OS VEREADORES FORAM ELEITOS PARA REPRESENTAR TODA A 

POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, E PARABENIZOU A GUARDA MUNICIPAL, QUE FAZ UM 

BELÍSSIMO TRABALHO NA SEGURANÇA DE NOSSO MUNICÍPIO, DESTACANDO A 

CRIAÇÃO DE MAIS DE CEM NOVAS VAGAS PARA A GUARDA MUNICIPAL, GRAÇAS 

AO PREFEITO HISSAM E A TODOS OS VEREADORES QUE AS APROVARAM PARA 

CUIDAR DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. NA SEQUÊNCIA, NO ESPAÇO PARA 

APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, PELA 

COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA, COMUNICOU QUE HAVERÁ OITIVAS NA PRÓXIMA 
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QUINTA-FEIRA, ASSIM COMO, EM RELAÇÃO À COMISSÃO DE HABITAÇÃO, 

COMUNICOU REUNIÃO AMANHÃ, ÀS NOVE HORAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 

SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O 

VEREADOR VAGNER CHEFER SOLICITOU A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DA 

MOÇÃO Nº 30/2024, DE SUA AUTORIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, SOLICITOU A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DAS MOÇÕES Nº 

24/2024 E Nº 25/2024, AMBAS DE SUA AUTORIA. DA MESMA FORMA, O VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA, PELA COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA, SOLICITOU A 

INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DO REQUERIMENTO Nº 62/2024, PARA 

PRORROGAÇÃO DE PRAZO. CONSULTADO O PLENÁRIO, OS PEDIDOS DE INCLUSÃO 

PARA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO FORAM APROVADOS. O VEREADOR FÁBIO PAVONI 

SOLICITOU A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DO PROJETO DE LEI Nº 125/2023, DE 

SUA AUTORIA, PARA CORREÇÕES. CONSULTADO O PLENÁRIO, A SOLICITAÇÃO FOI 

APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

SOLICITOU A INVERSÃO DE PAUTA PARA ANTECIPAÇÃO DA VOTAÇÃO DAS 

MOÇÕES NºS 24/2024 E 25/2024, AMBAS DE SUA AUTORIA. CONSULTADO O 

PLENÁRIO, O PEDIDO FOI APROVADO. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO Nº 24/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, DE APLAUSOS AOS POLICIAIS MILITARES DO PRONE - 

BATALHÃO DE OPERAÇÕES POLICIAIS ESPECIAIS - RONDAS OSTENSIVAS DE 

NATUREZA ESPECIAL: MAJOR JOÃO ROBERTO DAS GRAÇAS GALETO ALVES, 

CAPITÃO ANAHYBIAN COLINI NÓBREGA, TERCEIRO-SARGENTO JULIANO FARIA, 

PRIMEIRO-SARGENTO ARY JÚNIOR DE SOUZA RODRIGUES, SOLDADO LUIZ CARLOS 

DORECKI JÚNIOR E SOLDADO MICHEL DE PAULA REINALDI, PELOS SERVIÇOS 

RELEVANTES PRESTADOS À NOSSA GUARDA MUNICIPAL. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU SOBRE ESTA HOMENAGEM AO 

TRABALHO DA POLÍCIA MILITAR QUE, MUITAS VEZES TRABALHA EM CONJUNTO 

COM A GUARDA MUNICIPAL, POR ISSO, SE TRATA DE UM JUSTO 

RECONHECIMENTO PELO TRABALHO REALIZADO EM NOSSO MUNICÍPIO. A MOÇÃO 

FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS 

FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES PEDRINHO GAZETA E PASTOR 

CASTILHOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO Nº 25/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DE APLAUSOS AOS GUARDAS MUNICIPAIS 

DE ARAUCÁRIA: ALISSON DA SILVA SOUZA, ANA CARLA BISCAIA PERUSSULO, 

CARLOS ALEXANDRE MATIAS, GIOVANE MASEIKA MORAIS, JOÃO MARIA ELIAS E 
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RENATO VINÍCIUS PETRUY, POR ATO HEROICO QUE SALVOU A VIDA DE UMA 

CRIANÇA COM APENAS TRINTA DIAS DE VIDA, NO ÚLTIMO DIA DOZE DE MARÇO. O 

VEREADOR FÁBIO PAVONI PARABENIZOU A GUARDA MUNICIPAL PELA 

HOMENAGEM, ASSIM COMO, O AUTOR DA PROPOSIÇÃO, POIS QUANDO ALGUÉM SE 

DESTACA EM NOSSA CIDADE É IMPORTANTE SER HOMENAGEADO E DIVULGADO, 

PORQUE QUANDO A GUARDA MUNICIPAL ERRA É DESTAQUE NA IMPRENSA, 

PORTANTO, QUANDO SE DESTACA TEM QUE SER IGUALMENTE DIVULGADO, E 

FALOU SOBRE A ATUAÇÃO DA CORPORAÇÃO NO EFICIENTE ATENDIMENTO DE 

NOSSA POPULAÇÃO, SENDO MERECEDORA DE TODAS AS HOMENAGENS. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, ENALTECEU O 

TRABALHO DA GUARDA MUNICIPAL E FALOU SOBRE A LUTA DOS VEREADORES 

PARA QUE A GUARDA MUNICIPAL TIVESSE O SEU PRÓPRIO QUARTEL, SUAS 

VIATURAS E SEUS ARMAMENTOS PARA QUE REALMENTE ENFRENTE O CRIME E 

TAMBÉM PROTEJA AS NOSSAS FAMÍLIAS, E DISSE QUE O LEGISLATIVO FARÁ TUDO 

O QUE PUDER PARA QUE OS PROFISSIONAIS TENHAM SUCESSO EM SUAS 

CARREIRAS, INCLUSIVE, HOJE SE ESTÁ EM TRATATIVAS EM RELAÇÃO AOS 

SALÁRIOS DA CATEGORIA E DEMAIS MELHORIAS, PARA QUE POSSAM TRABALHAR 

COM MUITO MAIS CONFORTO PARA NOSSA POPULAÇÃO, E DISSE ESTAR 

HONRADO EM PRESTAR ESTA HOMENAGEM, COM O APOIO DE TODOS OS 

VEREADORES DESTA CASA. O VEREADOR PROFESSOR VALTER PARABENIZOU O 

AUTOR DA HOMENAGEM E DISSE QUE É IMPORTANTE A VALORIZAÇÃO DE NOSSA 

POLÍCIA MILITAR, OFERECENDO MAIOR APOIO PARA QUE POSSA ATUAR EM 

NOSSO MUNICÍPIO, ASSIM COMO, PARABENIZOU A GUARDA MUNICIPAL, QUE FAZ A 

DIFERENÇA EM ARAUCÁRIA, ATENDENDO A TODAS AS ÁREAS EM QUE É CHAMADA, 

INCLUSIVE, PARTICIPANDO DOS PROJETOS ESCOLARES, SENDO, PORTANTO, UMA 

MERECIDA HOMENAGEM. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, AUTOR DA MOÇÃO, PROPÔS QUE A AUTORIA DA PROPOSIÇÃO FOSSE 

ATRIBUÍDA A TODOS OS VEREADORES DA CASA. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA 

PARABENIZOU O PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA PELA INICIATIVA 

DA JUSTA HOMENAGEM, ENALTECENDO A ATUAÇÃO DA GUARDA NA OCORRÊNCIA 

EM QUE FOI SALVA A VIDA DE UMA CRIANÇA. O VEREADOR IRINEU CANTADOR 

LOUVOU A ATITUDE DO PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DE 

ESTENDER A ATRIBUIÇÃO DA AUTORIA DA HOMENAGEM POR TODOS OS 

VEREADORES, BEM COMO, DISSE QUE A PRESENÇA DA GUARDA MUNICIPAL NA 

ÚLTIMA SESSÃO NÃO TRAZ NENHUMA ESTRANHEZA, POIS REPRESENTANTES DOS 
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SINDICATOS TAMBÉM ESTAVAM PRESENTES, REPRESENTANDO OS SERVIDORES 

QUE SÃO, LEMBRANDO QUE OS GUARDAS MUNICIPAIS TAMBÉM SÃO SERVIDORES 

DO MUNICÍPIO E ESTAVAM, IGUALMENTE, REIVINDICANDO SEUS DIREITOS EM 

RELAÇÃO AOS PROJETOS DA FIA, QUE TRATA DA VIDA FUNCIONAL DE TODOS OS 

SERVIDORES DO MUNICÍPIO. O VEREADOR PARABENIZOU, ESPECIALMENTE, OS 

GUARDAS QUE PARTICIPARAM DA AÇÃO HEROICA A QUE FAZ REFERÊNCIA A 

HOMENAGEM, NO SALVAMENTO DE UM BEBÊ, AÇÃO QUE SÓ ENGRANDECE TODO 

CIDADÃO ARAUCARIENSE, POIS A GUARDA MUNICIPAL É UMA REFERÊNCIA E 

EXEMPLO PARA TODOS, FAZENDO A DIFERENÇA EM NOSSO MUNICÍPIO. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DESTACOU QUE O TRABALHO DA 

GUARDA MUNICIPAL CONTRIBUIU PARA BAIXAR EM MAIS DE SETENTA POR CENTO 

A CRIMINALIDADE EM NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 

PARABENIZOU A INICIATIVA DO PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

ESTENDENDO A TODOS OS VEREADORES A AUTORIA DA HOMENAGEM, AUTORIA 

QUE LHE DÁ MUITA HONRA EM PARTICIPAR, ENALTECENDO A SUA ATUAÇÃO EM 

NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE SE 

VALORIZAR O TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO E DAS DIFICULDADES QUE ESTES 

ENFRENTAM NO DESEMPENHO DE SUAS ATIVIDADES.  O VEREADOR APARECIDO 

RAMOS PARABENIZOU OS HOMENAGEADOS E FALOU DA NECESSIDADE DE SE 

AGRADECER A DEUS PELO SUCESSO NA AÇÃO HEROICA DE SALVAMENTO DE UMA 

CRIANÇA PELA EQUIPE DA GUARDA MUNICIPAL, E MANIFESTOU SEU APOIO A ESTA 

HOMENAGEM, RECOMENDANDO, ESPECIALMENTE, ÀS MÃES SEM MUITA 

EXPERIÊNCIA TODA PRECAUÇÃO COM A VIDA DAS CRIANÇAS. O VEREADOR 

VAGNER CHEFER PARABENIZOU A TODOS DA REMU E DA GUARDA MUNICIPAL 

PELO ATO HEROICO DE SALVAMENTO DE UM BEBÊ, E TAMBÉM PARABENIZOU O 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PELA INICIATIVA DE 

HOMENAGEAR A GUARDA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. A MOÇÃO FOI APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES VILSON CORDEIRO E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2643/2023, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “TRANSFERE IMÓVEIS, POR DOAÇÃO, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA PARA A COMPANHIA MUNICIPAL DE 

HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA - COHAB - ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SEIS VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, FÁBIO PAVONI, PEDRINHO 
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GAZETA E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI N° 2665/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA A 

REDAÇÃO DA LEI N° 1703, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES CELSO NICÁCIO E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2666/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO 

PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 54.100,00 (CINQUENTA E 

QUATRO MIL E CEM REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2667/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO 

PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 45.600,00 (QUARENTA E 

CINCO MIL E SEISCENTOS REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 296/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

MUNICIPAL DO LEITE DESTINADO AO ATENDIMENTO DE FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA FALOU SOBRE OS OBJETIVOS DO PROJETO E PEDIU O APOIO DOS 

VEREADORES PARA SUA APROVAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES CELSO NICÁCIO E PASTOR CASTILHOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 325/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU 

CANTADOR. EMENTA: “DENOMINA DE SUZANA CRISTINA KAIBER DA ROCHA, 

LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES CELSO NICÁCIO, PROFESSOR VALTER E PASTOR CASTILHOS. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 416/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DO DIREITO A UMA FOLGA ANUAL PARA O HOMEM REALIZAR EXAME PREVENTIVO 
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DE CÂNCER DE PRÓSTATA NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA- PR”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES CELSO NICÁCIO, PROFESSOR VALTER E PASTOR CASTILHOS. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU QUE OS 

PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO 

SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS 

VEREADORES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

2669/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL, COM A GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

VEREADOR PROFESSOR VALTER DISSE QUE É UMA DEMONSTRAÇÃO DA 

IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DO LEGISLATIVO, POIS JÁ APROVOU DIVERSOS 

OUTROS EMPRÉSTIMOS DE ALTO VALOR COMO ESTE, DE CEM MILHÕES DE REAIS, 

SABENDO QUE SERÁ BEM APLICADO EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA, POR ISSO, É FAVORÁVEL À SUA APROVAÇÃO, DESTACANDO QUE 

ESTÁ DENTRO DAS ATRIBUIÇÕES DOS VEREADORES A FISCALIZAÇÃO DA 

EXECUÇÃO DE TODAS AS OBRAS DA ADMINISTRAÇÃO, QUE SÓ SÃO VIABILIZADAS 

DEPOIS DE APROVAÇÃO PELO LEGISLATIVO. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA 

DESTACOU QUE TUDO O QUE ACONTECE NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA PASSA 

PELA CÂMARA, POR ISSO, A ATUAÇÃO DOS VEREADORES TEM QUE SER 

RESPEITADA, INCLUSIVE, O SEU DIREITO DE FISCALIZAR, E DISSE QUE ESTE 

PROJETO É UM VOTO DE CONFIANÇA NO TRABALHO DO PREFEITO HISSAM, QUE 

ESTÁ DE PARABÉNS POR TUDO QUE FEZ POR NOSSO MUNICÍPIO ATÉ AGORA. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU O PROTAGONISMO DO PODER 

LEGISLATIVO, SEMPRE DEFENDENDO ESSAS QUESTÕES, INCLUSIVE, NAS 

DISCUSSÕES ACERCA DOS PROJETOS ELABORADOS PELA FIA, REFERENTES À 

CARREIRA DOS SERVIDORES, ASSIM COMO, NA IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DE 

FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS PELOS VEREADORES. O VEREADOR COMENTOU 

SOBRE A FALTA DE INVESTIMENTOS DO ESTADO NO MUNICÍPIO, MOTIVADA PELA 

CRENÇA DE QUE ARAUCÁRIA TEM RECURSOS PRÓPRIOS SUFICIENTES, POR ISSO, 

A IMPORTÂNCIA DA BUSCA DE RECURSOS PARA O MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE NA 

SAÚDE E NA EDUCAÇÃO, BUSCA QUE É DIFICULTADA, PRINCIPALMENTE, POR 

FALTA DE REPRESENTAÇÃO POLÍTICA DE ARAUCÁRIA NA ASSEMBLEIA ESTADUAL 

E NO CONGRESSO NACIONAL. O VEREADOR IRINEU CANTADOR COMENTOU 

SOBRE OS PROJETOS DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA ARAUCÁRIA QUE JÁ FORAM 
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VOTADOS NESTA CASA DE LEIS, REFERENTES A RECURSOS DE CRÉDITO PARA O 

MUNICÍPIO, DESTACANDO A CAPACIDADE DE ENDIVIDAMENTO DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E O BOM USO QUE A ADMINISTRAÇÃO FAZ DOS RECURSOS, ONDE 

NÃO VEMOS CORRUPÇÃO, COM DESVIOS DE DINHEIRO, E SIM A EXECUÇÃO DE 

OBRAS IMPORTANTES PARA O POVO E PARA A CIDADE DE ARAUCÁRIA. O 

VEREADOR RELATOU SOBRE UM PROJETO IMPORTANTE QUE NÃO FOI APROVADO 

EM GESTÃO PASSADA, IMPOSSIBILITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM ELEVADO 

SOBRE A RODOVIA DO XISTO, QUE HOJE JÁ ESTARIA FUNCIONANDO, POR UMA 

IRRESPONSABILIDADE DOS VEREADORES DA ÉPOCA, QUE REPROVARAM O 

PEDIDO DO PREFEITO, E DISSE QUE OS VEREADORES TÊM CONSCIÊNCIA DO QUE 

ESTÃO VOTANDO, E SABEM QUE OBRAS IMPORTANTES VÃO SER ENTREGUES 

PARA A POPULAÇÃO, POR ISSO, O VEREADOR MANIFESTOU SEU APOIO PELA 

APROVAÇÃO DESTE PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, DISSE QUE ESTE PROJETO É IMPORTANTE PARA O PLANEJAMENTO DO 

MUNICÍPIO, QUE É DESTAQUE NACIONAL PELA GESTÃO DE EXCELÊNCIA DO 

PREFEITO HISSAM, COMENTANDO SOBRE OBRAS QUE NÃO PUDERAM SER 

VIABILIZADAS POR INCOMPREENSÃO DE ALGUNS DOS VEREADORES DA 

LEGISLATURA PASSADA, REAFIRMANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DESTE 

PROJETO EM VOTAÇÃO PARA O FUTURO DE NOSSA CIDADE. O PROJETO FOI 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 103/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

APARECIDO RAMOS. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROMOVER O 

PROJETO “OFICINA DE PROFISSÕES” EM TODAS AS REDES PÚBLICAS DE ENSINO 

DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. O VEREADOR FÁBIO PAVONI PARABENIZOU O 

AUTOR DO PROJETO, E TODA SUA EQUIPE, PELA APRESENTAÇÃO DESTA MATÉRIA, 

QUE MOSTRA SUA PREOCUPAÇÃO COM AS CRIANÇAS E JOVENS, ESPERANDO 

QUE O PROJETO SEJA EFETIVAMENTE IMPLANTADO NAS NOSSAS ESCOLAS, 

PORQUE É UMA NECESSIDADE DOS JOVENS, CRIANDO UMA MELHOR 

PERSPECTIVA DO FUTURO PARA OS ESTUDANTES. O VEREADOR PROFESSOR 

VALTER PARABENIZOU O AUTOR DO PROJETO, VEREADOR APARECIDO RAMOS, 

DESTACANDO QUE O ÚLTIMO ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL, REFERIDO NO 

ARTIGO SEGUNDO DO PROJETO DE LEI, ESTÁ A CARGO DO ESTADO, ASSIM COMO, 

TEM QUE SER VISTO A VIABILIDADE EM RELAÇÃO AOS ESPAÇOS DISPONÍVEIS 

PARA A IMPLANTAÇÃO DAS OFICINAS DE PROFISSÕES EM ARAUCÁRIA. O SENHOR 
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PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE A APROVAÇÃO DESTA 

MATÉRIA DEVE SER SEGUIDA DE UM ENVOLVIMENTO DAS DIVERSAS ESFERAS DA 

ADMINISTRAÇÃO, PARA QUE SEJA EFETIVADO EM NOSSO MUNICÍPIO, SENDO 

FAVORÁVEL À SUA APROVAÇÃO EM FAVOR DOS ESTUDANTES DE NOSSA CIDADE. 

O VEREADOR APARECIDO RAMOS DISSE QUE A PREFEITURA É QUE DEVERÁ 

PROVIDENCIAR OS ESPAÇOS PARA IMPLANTAÇÃO DAS OFICINAS DE PROFISSÕES 

EM NOSSO MUNICÍPIO, E AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES AO 

PROJETO. O VEREADOR IRINEU CANTADOR DESTACOU QUE O PROJETO FOI 

PROTOCOLADO EM MAIO DO ANO PASSADO, E SÓ AGORA CHEGOU PARA 

VOTAÇÃO NO PLENÁRIO DESTA CASA, SENDO DE GRANDE RELEVÂNCIA, TODAVIA, 

PARECE QUE TEREMOS CERTA DIFICULDADE EM SUA IMPLANTAÇÃO PORQUE O 

MUNICÍPIO TEM A SEU CARGO O ENSINO APENAS DO PRIMEIRO AO QUINTO ANO 

DO FUNDAMENTAL, SENDO OS DEMAIS A CARGO DO ESTADO. O VEREADOR 

DESTACOU QUE O PROJETO VEM AO ENCONTRO DO INTERESSE DOS JOVENS 

ESTUDANTES QUE ENCONTRAM DIFICULDADES PARA PROSSEGUIR NOS ESTUDOS 

COM UMA FACULDADE NA SUA PROFISSÃO, E O ESTADO NÃO OFERECE UM 

SUPORTE PARA ESTA SITUAÇÃO, QUE SÓ É ENCONTRADA NAS INSTITUIÇÕES DE 

ENSINO PRIVADAS. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA SUPRESSIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 223/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 223/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PROFESSOR VALTER. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA FABRICAÇÃO, 

DISTRIBUIÇÃO, VENDA E/OU UTILIZAÇÃO DE COLEIRAS DE CHOQUE E COLEIRAS 

ULTRASSÔNICAS EM ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. O VEREADOR 

PROFESSOR VALTER FALOU SOBRE OS MOTIVOS PARA A APRESENTAÇÃO DO 

PROJETO E SUA FINALIDADE. O PROJETO FOI APROVADO, COM EMENDA, PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO 

VEREADOR PASTOR CASTILHOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI N° 281/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA. 

EMENTA: “CRIA O PROGRAMA “POLINIZA ARAUCÁRIA” NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA POLINIZAÇÃO FEITA 
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PELAS ABELHAS PARA A NATUREZA, E SOBRE A NECESSIDADE DA VALORIZAÇÃO 

DESTE INCENTIVO AO PROGRAMA. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR 

PASTOR CASTILHOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI N° 299/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SELO “EMPRESA AMIGA DOS AUTISTAS” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 326/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IRINEU CANTADOR. EMENTA: “DENOMINA DE RUBENS CÂNDIDO DA 

SILVA, LOGRADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 391/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO 

NICÁCIO. EMENTA: “INSTITUI O PROGRAMA DE PREVENÇÃO E COMBATE ÀS 

ENCHENTES, POR MEIO DE PROGRAMA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR PROFESSOR VALTER DISSE QUE É 

MUITO IMPORTANTE A QUESTÃO DA PREVENÇÃO DAS ENCHENTES, 

PRINCIPALMENTE NAS REGIÕES DE OCUPAÇÕES IRREGULARES, QUE SOFREM 

COM INUNDAÇÕES, COMO AS COMUNIDADES ISRAELENSE, SANTA CRUZ E 

FAVORITA, PELO ASSOREAMENTO DO RIO PASSAÚNA QUE PASSA PELA REGIÃO, 

NECESSITANDO DE UM APROFUNDAMENTO DO SEU LEITO PARA QUE A ÁGUA 

POSSA ESCOAR LIVREMENTE, SENDO UM GRANDE INVESTIMENTO NECESSÁRIO 

PARA AMENIZAR OS IMPACTOS DAS CHUVAS PARA ESTA PARTE DA POPULAÇÃO. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA PARABENIZOU O 

VEREADOR PELA PROPOSIÇÃO E ESPERA QUE SEJA SANCIONADO PARA QUE SE 

POSSAM COBRAR AS PROVIDÊNCIAS COM MAIS EFICÁCIA NA PREVENÇÃO. O 

VEREADOR IRINEU CANTADOR PARABENIZOU A INICIATIVA DO VEREADOR CELSO 

NICÁCIO, POIS AS COMUNIDADES MAIS ATINGIDAS SÃO AS MAIS CARENTES DO 

MUNICÍPIO, SENDO IMPORTANTE O TRABALHO DE DESASSOREAMENTO DOS RIOS 

QUE PASSAM POR ESTAS REGIÕES, DESTACANDO QUE NO ANO PASSADO, NO 

CENTRO DE ARAUCÁRIA, O RIO CHIMBITUBA ESTAVA ASSOREADO E PROVOCOU 

PROBLEMAS NAS RUAS DA CIDADE, COM A INUNDAÇÃO DE VÁRIOS PONTOS, 

SENDO DESNECESSÁRIO SE HOUVESSE SIDO FEITO UM TRABALHO PREVENTIVO 

DE DESASSOREAMENTO. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 
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PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: INDICAÇÕES N° 14/2024 E N° 20/2024, 

AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÕES N° 153/2024, N° 

334/2024, N° 356/2024, N° 379/2024 E N° 380/2024, TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES N° 254/2024, N° 255/2024 E N° 

256/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO; INDICAÇÕES N° 

300/2024, N° 301/2024, N° 303/2024, N° 304/2024, N° 369/2024, N° 370/2024, N° 371/2024, 

N° 372/2024, N° 373/2024, N° 374/2024, N° 375/2024, N° 376/2024, N° 377/2024 E N° 

378/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; INDICAÇÕES N° 

327/2024, N° 328/2024, N° 329/2024, N° 332/2024, N° 333/2024, N° 336/2024 E N° 

337/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÕES N° 

358/2024, N° 359/2024, N° 360/2024, N° 361/2024, N° 362/2024, N° 363/2024, N° 364/2024, 

N° 365/2024 E N° 367/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR 

VALTER; E INDICAÇÃO N° 383/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR. 

TODAS FORAM APROVADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DOS SEGUINTES REQUERIMENTOS: N° 35/2024, 

N° 37/2024 E N° 38/2024, TODOS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; E 

Nº 62/2024, DA COMISSÃO DE INQUÉRITO DA FIA. APROVADOS PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR 

PASTOR CASTILHOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO Nº 30/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER, DE APLAUSOS AOS CANTORES 

WESLEN BACHEGA, MATHEUS VIEIRA DE SOUZA E À DUPLA GUILHERME E 

GABRIEL. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. FINDADA A ORDEM 

DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO, COMO 

PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR FÁBIO PAVONI, QUE DISSE SER SERVIDOR 

PÚBLICO HÁ VINTE ANOS, E QUE SEMPRE TEVE O SONHO DE SER UM POLICIAL, 

QUE EXERCE JÁ POR QUATORZE ANOS NAS POLÍCIAS MILITAR E CIVIL E, AGORA, 

NA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, E AFIRMOU QUE ESTARÁ DEFENDENDO A 

CLASSE SEMPRE QUE PUDER EM SEU TRABALHO LEGISLATIVO, E QUE NÃO É 

CONTRA OS FUNCIONÁRIOS DO HOSPITAL, MAS OS VEREADORES TÊM QUE 

COBRAR SEMPRE, PRINCIPALMENTE A DIREÇÃO DO PRONTO ATENDIMENTO 

INFANTIL E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, POIS É SUA OBRIGAÇÃO 
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VERIFICAR O QUE NÃO ESTIVER FUNCIONANDO NO SISTEMA, E TRAZER UMA 

SOLUÇÃO, PORQUE OS FUNCIONÁRIOS APENAS CUMPREM AS ORDENS QUE SÃO 

ESTABELECIDAS. O VEREADOR DISSE QUE CONCORDA QUE DEVE HAVER 

RESPEITO ENTRE OS VEREADORES, MAS ESTES TÊM QUE SE DEFENDER, COMO 

HOJE, NESTA SESSÃO EM QUE TENTARAM JOGAR A POLÍCIA CONTRA O 

VEREADOR, SENDO QUE NUNCA DESRESPEITOU OS POLICIAIS, ATÉ PORQUE 

TAMBÉM É UM POLICIAL E UM PROFESSOR, E TAMBÉM COMENTOU SOBRE O 

NÚMERO DE PROPOSIÇÕES QUE APRESENTOU NESTE LEGISLATIVO. O VEREADOR 

VAGNER CHEFER INFORMOU SOBRE RECURSO, DE CEM MIL REAIS, QUE SERÁ 

ENCAMINHADO NAS PRÓXIMAS SEMANAS PELO DEPUTADO MATHEUS VERMELHO 

PARA ARAUCÁRIA, DESTINADO A UMA ESCOLA, A SER ESCOLHIDA, DO MUNICÍPIO, 

POR MEIO DA SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, E TAMBÉM AGRADECEU OS 

ENCAMINHAMENTOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NO 

JARDIM SOL NASCENTE, AGRADECENDO AO PREFEITO HISSAM E AO PRESIDENTE 

DA CÂMARA, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PELOS INVESTIMENTOS NA 

SAÚDE, ESPECIALMENTE, NO BAIRRO CAPELA VELHA. O VEREADOR APARECIDO 

RAMOS FALOU SOBRE A COMISSÃO DE SAÚDE DA CÂMARA, FORMADA POR ELE E 

PELOS VEREADORES RICARDO TEIXEIRA E VAGNER CHEFER, E SOBRE A DEFESA 

QUE SEMPRE FEZ EM SEUS MANDATOS DE VEREADOR EM RELAÇÃO À SAÚDE DE 

NOSSA POPULAÇÃO, E ANUNCIOU SEU APOIO À SUGESTÃO DE ESTENDER O 

ATENDIMENTO DAS UBS ATÉ HORÁRIO DAS VINTE HORAS, POIS AJUDARÁ MUITO 

AOS PAIS QUE TRABALHAM E PODERÃO TER TEMPO DE LEVAR SEUS FILHOS AO 

MÉDICO APÓS AS DEZESSETE HORAS, EVITANDO TEREM QUE LEVAR AS CRIANÇAS 

PARA ATENDIMENTO NO PAI, QUE ACABARIA LOTADO. O VEREADOR DISSE NÃO 

TER RECEBIDO DENÚNCIAS, CONFORME DISSE O VEREADOR FÁBIO PAVONI, DE 

AMEAÇAS AOS PAIS QUE DEIXAM A FILA DE ATENDIMENTO PARA COMPRAR 

LANCHES PARA SEUS FILHOS, E DISSE QUE A COMISSÃO DE SAÚDE VAI FAZER AS 

VERIFICAÇÕES NECESSÁRIAS. O VEREADOR PROFESSOR VALTER COMENTOU 

SOBRE O PROJETO DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS SOBRE A 

OFICINA DE PROFISSÕES, QUE É UM PROJETO MUITO BOM, TODAVIA, DEVE 

RECEBER ADEQUAÇÕES EM RELAÇÃO À COMPETÊNCIA DOS ÓRGÃOS PARA SUA 

EXECUÇÃO. FALOU SOBRE A APROVAÇÃO NESTA SESSÃO DE PROJETO DE 

CRÉDITO DE CEM MILHÕES DE REAIS, PEDINDO AO PREFEITO QUE PRIORIZE, EM 

SUA UTILIZAÇÃO, A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA UPA – UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO EM ARAUCÁRIA, POIS A EXISTENTE ESTÁ MUITO DEFASADA, SEM 
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ESPAÇO ADEQUADO ATÉ PARA SE MANTER UMA AMBULÂNCIA NO LOCAL OU 

RECEBER EQUIPAMENTOS MODERNOS. O VEREADOR COMUNICOU QUE 

ENCERROU SUA FILIAÇÃO NO PARTIDO CIDADANIA, PELO QUAL AGRADECEU TODO 

O TEMPO EM QUE ESTEVE FILIADO, CONCORRENDO AOS CARGOS DE VEREADOR 

E DEPUTADO PELA SIGLA, QUE LHE ABRIU AS PORTAS DA POLÍTICA, POR ISSO, SAI 

HOJE COM O DEVER CUMPRIDO NESTE PARTIDO, QUE BEM REPRESENTOU COMO 

VEREADOR, DESTACANDO QUE MAIS IMPORTANTE QUE O PARTIDO QUE SE 

REPRESENTA É O TRABALHO QUE SE FAZ EM PROL DA POPULAÇÃO. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE É IMPORTANTE QUE 

AS DENÚNCIAS DE FATOS EM RELAÇÃO AO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL 

SEJAM FISCALIZADOS PELA COMISSÃO DE SAÚDE DO LEGISLATIVO E QUE 

EVENTUAIS PROBLEMAS CONSTATADOS SEJAM ENCAMINHADOS PARA A 

ADMINISTRAÇÃO, PARA QUE SE POSSA TOMAR AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FALOU SOBRE AS PROVIDÊNCIAS QUE SERÃO 

TOMADAS PELA COMISSÃO DE SAÚDE REFERENTES AOS PROBLEMAS NO PAI, 

CONVIDANDO OS DEMAIS VEREADORES QUE QUEIRAM ACOMPANHAR A VISITA 

ÀQUELA UNIDADE DE SAÚDE, BEM COMO, SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA 

UPA AO LADO DO HMA, SE SOMANDO A INÚMERAS OBRAS QUE SERÃO 

ENTREGUES, DEMONSTRANDO UMA NOVA QUALIDADE NA SAÚDE DE ARAUCÁRIA, 

ASSIM COMO, EM RELAÇÃO À MUDANÇA NA ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL, TALVEZ ATÉ COM A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA. O 

VEREADOR COBROU QUE SEJA LEVADO AO PREFEITO HISSAM E AO SECRETÁRIO 

DE MEIO AMBIENTE, VITOR CANTADOR, A RESPEITO DAS RECLAMAÇÕES SOBRE 

NECESSIDADE DE ROÇADAS NA CIDADE, SENDO OBJETO DE DIVERSOS 

REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES, POR ISSO, PEDIU UMA ATENÇÃO ESPECIAL 

NESTA QUESTÃO NO JARDIM IGUAÇU E EM DIVERSOS OUTROS LOCAIS. O 

VEREADOR REITEROU QUE SEUS DISCURSOS NÃO SÃO APENAS PARA QUEM ESTÁ 

NO PLENÁRIO E SIM PARA TODA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, QUE DEFENDE OS 

INTERESSES DO POVO E NÃO FICA TENTANDO MANIPULAR ALGUMAS PESSOAS, 

DESTACANDO QUE TODOS OS DISCURSOS FEITOS NESTE PLENÁRIO FICAM 

GRAVADOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


